
 پاسخ معادله‌های زیر را با حدس و آزمایش پیدا کنید آیا 
این روش، روش مناسبی است؟ چرا؟
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23 را حل کنید. 12x=−  معادلۀ 

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................
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3 را حل  2 1 3 2 1 5 11x x x x− − − + = −( ) ( )  معادلۀ 
کنید.
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 سه برابر عددی را با 7 جمع کردیم، حاصل 22 شد، آن 
عدد چیست؟
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 دو برابر عددی از نصف آن 12 واحد بیشتر است. آن عدد 
چیست؟

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

ریاضی
پایه هفتم: دوره اول متوسطه

تمرین بیشتر



ریاضی پایه هفتم - دوره اول متوسطه / تمرین بیشتر

 دو برابر عددی را از 25 کم کردیم، حاصل نصف همان عدد 
شد، آن عدد چیست؟
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 مجموع نصف عدد یک عدد با ثلث آن و ربع آن برابر 26 
است. آن عدد چیست؟
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 مجموع سه عدد زوج متوالی برابر 90 است. آن سه عدد 
کدام‌اند؟
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 نوید با 380 ریال تعدادی دفترچۀ 30 ریالی خرید و 20 
ریال برایش باقی ماند، او چند دفترچه خریده است؟
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 نیکو 20 ریال و مهبد 110 ریال پول دارند. نیکو روزی 50 
ریال و مهبد  روزی 20 ریال پس‌انداز می‌کنند. پس از چند 

روز پول آنها مساوی می‌شود؟
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